



報道関係者各位

2025 年 5 月 26 日 株式会社一家ホールディングス

# ハイボールタワーだけじゃない!ラムちゃんこの夏は"ビール"も本気! 「キンキンキャンペーン!乾杯ビール390円」開催!

『大衆ジンギスカン酒場ラムちゃん』全店で 2025 年 6 月 1 日(日)~8 月 31 日(日)期間限定の特別企画 https://ramuchan.jp/

株式会社一家ホールディングスの連結子会社である株式会社一家ダイニングプロジェクト(本社:千葉県市川市、代表取締役社長:武長 太郎)が運営する、こだわりの羊肉を使ったジンギスカンと卓上のハイボールタワーを楽しめる居酒屋×ジンギスカン専門店『大衆ジンギスカン酒場ラムちゃん』全店舗で、2025年6月1日(日)~8月31日(日)の期間限定で、「キンキンキャンペーン! 乾杯ビール 390円」を開催いたします。本キャンペーンでは、1杯目の「プレミアムモルツ~香るエール~」を特別価格390円(税込429円)でご提供いたします。「ハイボールタワー」からお客様ご自身で注ぐ強炭酸ハイボールが名物のラムちゃんですが、この夏はこだわりのジンギスカンとともに、キンキンに冷えたビールもぜひお楽しみください。



### ■「キンキンキャンペーン! 乾杯ビール 390円」とは

夏の暑さが本格化する中、「最初の一杯はキンキンに冷えたビールで乾杯したい」という声は根強く、特に猛暑が予想される今夏は、その需要が高まることが見込まれています。一方、『大衆ジンギスカン酒場ラムちゃん』といえば、卓上のハイボールタワーからお客様ご自身で注ぐ強炭酸ハイボールが名物のため、ハイボールに特化した業態と認識されているお客様もいらっしゃいます。

そこで今回、ビール派のお客様にもラムちゃんに親しんでいただく機会を創出するため、1 杯目の「プレミアムモルツ~香るエール~」を 390 円(税込 429 円) で提供する「キンキンキャンペーン」を企画しました。税込 4 (ヨウ) 29 (ニク) 円というラムちゃんならではの遊び心あふれる価格設定もポイントです。

<本件に関するお問い合わせ先>

株式会社一家ホールディングス 広報: 片岡 有紀子 携帯 080-4186-2281

TEL: 047-711-0850 MAIL: y.kataoka@ikka-holdings.co.jp

#### ■キャンペーン概要

名称:「キンキンキャンペーン! 乾杯ビール 390円」

期間: 2025年6月1日(日)~8月31日(日)

対象店舗:大衆ジンギスカン酒場ラムちゃん 全店舗(店舗一覧はこちら)

内容:1 杯目の「プレミアムモルツ~香るエール~」を390円(税込429円)でご提供します。

ご利用条件:

1. 1杯目のビールのみ有効

2. 期間中に対象メニュー(ランチ/食べ放題/宴会コース/ラムちゃんセット)のいずれかを人数分ご注文いただくこと

※本キャンペーンは期間中であっても予告なく終了する場合がございます。予めご了承ください。



ランチー例:塩/熟成ジンギスカン定食 バイキング付き 1,480円(税込 1,628円) 定食単品 1,080円(税込 1,188円)



宴会コース一例:角ハイタワー飲み放題付き ラムちゃんジンギスカンコース 4,090 円(税込 4,500 円)



ジンギスカンラムちゃんセット 980 円(税込 1,078 円)/1 人前

# ■お得なアプリ会員制度

# 「大衆ジンギスカン酒場ラムちゃん」会員特典詳細

入会特典:お通し代200円(税込)が一生無料

誕生日特典:誕生月に食べ放題が3,278円(税込)でご利用可能に!※2回目以上来店スタンプ獲得の方

来店スタンプ 3 つで VIP 会員にランクアップ

60分600円(税込660円)のハイボール飲み放題にレモンサワー飲み放題が追加

App Store からダウンロード

Google Play からダウンロード

### 【一家ホールディングス概要】

◇会社名 : 株式会社一家ホールディングス◇所在地 : 千葉県市川市東大和田 2-4-10

◇代表者 : 武長 太郎

◇事業内容 :グループ会社の経営管理 / 多業種飲食店の経営 / ブライダル事業

◇店舗数 : 東京 千葉 埼玉 神奈川 直営 92 店舗(2025 年 3 月末現在)

◇設立 : 2021 年 10 月 1 日

◇資本金 : 42,494,350 円 (2025 年 3 月末現在)

♦ URL : https://ikka-holdings.co.jp/

一家ホールディングスは"おもてなし"を軸に飲食事業、ブライダル事業、レジャー事業を展開しています。「屋台屋 博多劇場」「大衆ジンギスカン酒場ラムちゃん」「韓国屋台ハンサム」等の他業種飲食店を運営。2012年には飲食事業で培った「おもてなしの心」を武器にブライダル事業へ参入。東京タワーを目の前に臨む結婚式場「The Place of Tokyo」を設立し、ウェディング総合情報サイト「みんなのウェディング」の結婚式場口コミランキングでは、料理部門は7年連続第1位を受賞、ゲストハウス部門でも第1位を受賞(2023年10月1日時点)した人気式場を運営しています。2024年にはレジャー事業および宿泊事業の運営を目的とする株式会社一家レジャーサービスを設立。"おもてなし"のリーディングカンパニーを目指すため、様々な事業に挑戦し、グループミッションである『あらゆる人の幸せに関わる日本一の"おもてなし"集団』を目指してまいります。

(1) J S 9 0

株式会社一家ホールディングス 広報:片岡 有紀子 携帯 080-4186-2281 TEL: 047-711-0850 MAIL: y.kataoka@ikka-holdings.co.jp

<本件に関するお問い合わせ先>